
Compte-rendu du Conseil d'école 
du vendredi 20 février 2015 

 
Présents : 
Pour la mairie : Mme Courcier 
Pour les parents : Mmes Barbier, Jacquet et Scott Rico 
Pour les ATSEM : Mme Vanier 
Pour les enseignantes : Mme Cuinet, directrice, Mmes Gonin, Laplagne, Nicolet et 
Tempesta 
 
1 Rentrée 2015 : prévisions d'effectifs 
 

PS MS GS Total 

40 38 51 129 

 
2 Dates d'inscriptions 
 
Mme Cuinet donne les dates d'inscription des nouveaux élèves pour la rentrée 2015 : 
• Mardi 26 mai : de 8h30 à 11h45 et de 13h30 à 15h30. 
• Mercredi 27 mai : de 8h30 à 11h30 
• Jeudi 28 mai : de 13h30 à 15h30 
Ces dates seront communiquées par voie de presse début mai dans L'Info Saône et dans 
L'Est Républicain. 
Rappel : Les enfants déjà inscrits cette année seront automatiquement réinscrits pour la 
prochaine rentrée. 
 
3 Les nouveaux rythmes scolaires : Bilan du premier semestre 
 
Les horaires : 
Le sondage du Comité de Pilotage concernant le changement d'horaires du mercredi 
matin (9h00/12h00) a reçu 106 réponses : 
• 62 favorables 
• 38 défavorables 
• 6 sans avis 
Les résultats sont concordants avec ceux de l'école élémentaire. 
Mme Courcier présentera ces résultats lors du prochain Conseil Municipal. En cas 
d'accord, un courrier au DASEN sera rédigé pour faire la demande officielle de ce 
changement d'horaires. 
 
Les TAP : Les Temps d'Activités Périscolaires continueront de la même façon au cours du 
2e semestre. Leur fonctionnement semble positif. 
 
Mme Cuinet rappelle que le temps de concertation nécessaire à la préparation des 
activités périscolaires ne peut en aucun cas se faire sur le temps scolaire. Pour les 
ATSEM, l'articulation entre le temps scolaire et le temps périscolaire est difficile à gérer. 
C'est à la mairie de définir ce moment de concertation indispensable à la réalisation de 
projets éducatifs de qualité. 
 
De plus, Mme Cuinet demande à Mme Courcier que les nombreuses heures 
supplémentaires faites par les ATSEM ne soient pas récupérées sur le temps scolaire et 



que dans tous les cas, les enseignantes soient prévenues. Le bon fonctionnement de 
l'école en dépend, et  le bien-être de nos élèves pendant le temps scolaire reste  prioritaire. 
 
Les enseignantes rappellent que le remplacement des ATSEM peut être organisé avec le 
Centre de Gestion. Elles demandent à la mairie de le contacter pour voir comment 
anticiper les prochains remplacements. En janvier, l'école a dû fonctionner une journée 
entière avec seulement une ATSEM stagiaire pour les 5 classes. 
 
Les APC : Les Activités Pédagogiques Complémentaires ont concerné les élèves de 
Grande Section au cours du 1er semestre, tous les mardis de 15h30 à 16h30. Un travail 
sur les Jeux de Plateau a été réalisé. 
Au cours du 2e semestre, ce travail sera poursuivi avec les élèves de Moyenne Section : 3 
groupes ont été formés. Chaque groupe travaillera sur 5 semaines. 
 
4 Investissement et travaux dans l'école 
 
Les enseignantes remercient les parents qui se sont investis et qui ont donné de leur 
temps pour la mise en place de la BCD avec le logiciel Biblionet. Le travail a bien avancé. 
 
Mme Courcier nous informe que le budget investissement ne fait pas l'objet d'une tacite 
reconduction d'une année sur l'autre. Pour cette année, elle fait une proposition de 1800 
euros en fonction des projets de l'école : 
• Le mobilier de certaines classes étant en très mauvais état, les enseignantes vont 
faire une prévision sur plusieurs années pour le remplacement des tables et des chaises. 
• Pour finaliser le travail en BCD, l'achat de présentoirs à livres est nécessaire. 
• Le panneau d'affichage n'a pas encore été remplacé : cela devient vraiment urgent. 
 
5 Informations ASPARELE 
 
Les parents demandent le dégagement plus rapide des voies d'accès à l'école en cas de 
neige ou de gel : en effet, l'accès est difficile à 7h30 le matin pour le périscolaire. 
L'accès derrière l'école pour le personnel est dangereux : il est demandé qu'il soit salé par 
les employés municipaux. 
 
Les parents informent qu'ils ont envoyé un courrier à l'Inspection Académique pour le 
problème de non remplacement des enseignants. 
 
Une nouvelle Vente de Fromages aura lieu en Avril avec le même fournisseur. La 
livraison est prévue pour Pâques. 
 
La Fête des Ecoles a été validée. Elle aura lieu le samedi 27 juin 2015. Le thème choisi 
est : Les Vacances ! 
Il est proposé que les Temps d'Activités Périscolaires puissent être utilisés pour décorer 
les stands. 
 
La date du prochain Conseil d'Ecole est fixée au Vendredi 19 juin à 18h00. 
 
 
La secrétaire de séance :                                   La directrice de l'école maternelle : 
Christelle Gonin                                                  Christel Cuinet 


